

不合格土豆 现场下架

衡南县市场监督管理局开展节前食品快检,全力护航食品安全

■通讯员 华连军 唐萍萍

本报讯 春节临近,为筑牢食品安全防线,从1月下旬开始,衡南县市场监督管理局派出市场监督检验检测中心的执法人员,深入三塘、冠市、宝盖等乡镇,到当地农贸市场、超市、餐饮酒店等食品单位抽取食品样品。同时,为保障春运客流食品安全,执法人员还在雨母山等高速公路服务区餐饮店开展执法检查,为春节期间辖区群众“舌尖上的安全”全力护航。

执法人员在现场,对节前购买需求旺盛的猪肉、蔬菜、食用油等样品进行检测,并当场同步公布检测结果,做到结果公布与群众关心同步;在检测的同时,执法人员仔细查看营业执照、食品经营许可证、从业人员健康证等证照,同时检查猪肉两证两章、进货台账,追溯产品来源,现场下架了不合格土豆等商品30余公斤,做到食品检测与监督检查同步;事前录制音频文件,在检测地现场循环播放《疫情防控温馨提示》《食品消费安全提示》等内容,向市场经营主体、过往群众积极解答食品安全疑问、普及食品安全知识。

截至目前,衡南县市场监督检验检测中心共抽取了10个猪肉样品、80个蔬菜样品、食用油30个样品、酱菜15个样品、水果17个样品等5个品种152个样品,暂未发现不合格等异常情况。

“一夜暴富” 是陷阱

石鼓区船山路社区
开展防范非法集资宣传

■本报记者 胡亚华
通讯员 彭 聪

本报讯 2月1日下午,石鼓区青山街道船山路社区开展防范和打击非法集资宣传活动,进一步提升辖区居民防范非法集资的意识,引导居民自觉抵制非法集资。

活动中,社区工作人员向居民发放了宣传手册,并列举了近期发生的一些非法集资的案例,提醒居民要增强风险辨别能力,坚决抵制高额回报的诱惑,不接受各类非法集资传单,不散播非法集资信息,不组织参与非法集资活动。尤其在投资理财过程中,要树立正确理财观念,用审慎的态度进行投资理财,不要听信“一夜暴富”的谎言。工作人员还向居民群众讲解了非法集资的本质及惯用的伎俩手法,宣传打击非法集资违法行为的意义,鼓励群众检举揭发非法集资违法行为,引导群众自觉抵制非法集资。社区居民杨女士高兴地说:“希望社区多举办这样的宣传活动,让大家增强防范意识和风险辨别能力,避免上当受骗。”

衡阳火车站提醒:2月3日至3月15日

严查进京旅客核酸检测阴性证明



工作人员正在检查旅客核酸检测阴性证明

■本报记者 金明达
通讯员 王梦君

本报讯 2月3日,记者从衡阳火车站获悉,按照严格进京管理联防联控协调机制要求,低风险地区进京人员须持抵京前7日内核算检测阴性证明。自2月3日起至3月15日,该站需对乘车进京旅客所持核酸检测阴性证明进行严格查验。

旅客购买此期间(以

列车到京日期为准)的进京车票时,必须持有到京前7日内核酸检测阴性证明。在支付车票前,12306网站、12306手机App、售票窗口、自助售票机以“防控温馨提示”的方式告知有关进京防控要求。

衡阳火车站温馨提示,由衡阳火车站开往北京方向的有K22、K158、K600、Z6、Z286、T290次6趟列车,为避免耽误行程,旅客乘车前请确认核酸检测阴性证明以备查验。

立春,“书写”春之福



■文/图 通讯员 徐瑞东

本报讯 2月3日立春,常宁市书法家协会一行在协会主席刘国荣的带领下,在常宁市中医院开展“扬国粹、迎新春”送春联活动,将春的祝福赠送给奋斗在一线的医护人员。

据悉,这是常宁市书法家协会组织的“情系父老乡亲、喜迎新春佳节”免费送春联活动中的一环。自1月28开始,书法

名家便深入乡村及部分企事业单位,现场挥毫,连续作战,将浓浓的奉献桑梓的情怀和对党的感恩,以春联的形式,送到常宁人民的心中。

他们精湛的书法艺术,有求必书的忘我投入,赢得家乡人们的热烈欢迎和广泛赞誉,不断有义工组织者以志愿者的身份参与其中。“使书法艺术走出象牙塔,走进老百姓生活,我们的艺术修为与心血能装扮人民的生活,是我们艺术工作者的莫大自豪。”刘国荣表示。

视频研判找回遗失财物

■本报记者 姚永军
通讯员 吴妍

本报讯 市民赵先生遗失手提包,市公安局珠晖分局东风路派出所民警视频研判后寻回。2月1日上午,赵先生来到东风路派出所,将一面写着“忠于职守、为民服务”的锦旗送到民警李博文的手中,对民警不辞辛苦帮其找回财物表示衷心感谢。

东风路派出所民警获赠锦旗

1月27日下午,东风路派出所接到报警:在南华大学附属南华医院内,一名患者不小心将手提包遗失,因急于办理住院手续,向民警求助。

接警后,值班民警李博文立即带领巡逻队员张志伟赶赴现场。经询问,民警了解到报警人是在做CT检查时才发现包不见了,但其对遗失的时间和地点均不清楚。在现场多方寻找及询问后,依然无法找到有关遗失手提包的线索。李博文根

据报警人活动轨迹仔细查阅视频监控,终于找到了报警人手提包遗失的地点,并发现了捡走手提包的人。

由于报警人赵先生的母亲病重,急需包里的随身物品办理入院手续,其内心十分焦灼。李博文一边安抚报警人的情绪,一边通过视频追踪研判,成功锁定捡走该手提包的男子为该医院的住院人员。在民警的耐心沟通下,该男子最终将手提包及包内所有物品全部归还给赵先生。

衡山:

集中销毁3000余件非法烟花爆竹

■通讯员 廖晶 刘静沙

本报讯 2月3日,衡山县公安局联合县应急管理局等部门开展非法烟花爆竹集中销毁行动。

在销毁现场,执法人员严格按照预定的销毁方案,将待销毁的非法烟花爆竹集中堆放至预定区域,设置安全警戒牌。随后,爆破人员对烟花爆竹进行集中清理和包装拆卸,确保整个销毁过程安全、平稳、有序。

销毁工作准备就绪后,所有人员撤离至安全地点。工作人员点燃了引燃装置,随着一阵巨响,非法烟花爆竹化为灰烬。

据悉,此次销毁的非法烟花爆竹是2020年衡山县打非行动中收缴的假冒、伪劣和“三无”烟花爆竹,共计3000余件,价值10余万元。

春节临近,烟花爆竹销售进入旺季。衡山县将持续开展打非治违工作,规范烟花爆竹企业危爆物品管理,大力打击非法生产、销售、储存、运输等违法违章行为,确保全县人民过上一个安全祥和的春节。



待销毁的非法烟花爆竹集中堆放至预定区域